

塔里木日报

تارىم گېزىتى

中共第一师阿拉尔市委员会主办



2018年4月

25日

星期三

戊戌年三月初十
塔里木日报社出版

国内统一刊号

CN65-0076

总第6273期

今日八版

姚新民在师市党委推进团场综合配套改革领导小组2018年第五次会议上强

的流毒。既要管住自己、家人和身边人,又要进一步发动群众,坚决彻查一

民族团结,为实现社会稳定和长治久安总目标而努力奋斗。

期间,师市领导及托喀依乡全体党员干部群众在“坚定坚决维护新疆社会稳定和长治久安”横幅上签名。(张康)

塔里木大学因材施教提高学生实践能力

塔大观察·聚焦

阿拉尔讯 今年春耕春播期间,塔里木大学组织农业机械化及其自动化专业学生到十四团棉花播种现场学习,这是机械电气化工程学院理论与实践相结合、提高学生实践能力的一个缩影。

农业机械化及其自动化是机械电气化工程学院学以致用的重要专业之一。学生主要学习农学、机械学、自动化技术及经营管理学方面的基本理论

和知识,受到农业产前、产中、产后生产过程机械化及其自动化工艺及相关装备性能设计制造、试验鉴定、选型配套、使用维修方面的基本训练,具有农业生产机械化系统的规划设计、企业经营管理和农业机械化及其自动化装备的研究开发、推广运用等基本能力。

学院注重因材施教,挖掘学生潜力,鼓励学生参加数学建模比赛、机械设计创新大赛等赛事,学生积极配合老师指导,组建团队并形成良好的学习氛围,组内成员积极查阅资料,交流探讨学术问题,培养自学能力,也获得诸多

荣誉,为学院争光添彩。

塔里木大学与多家农机企业合作,建立友好人才供需关系,每年向农机企业选送农业机械化及其自动化专业实习生,主要协助完成机械维修、农机档案整理等实习内容。在实习期间,该专业学生通过实践更能深刻理解与掌握课程中所学的相关知识,做到学以致用,理论与实践相结合。无论是实习还是工作中,学生们都秉承胡杨精神,不怕苦不怕累,得到企业一致好评,部分优秀学子经过几年的历练,逐步进入企业的核心领导岗位。(塔宣)



式果的队

大忙梁宏巴厂并进

不但利于还可以

真记好在队合经过肖了零差工作的

员们推信任,当好社

之变)



4月20日,塔里木大学机电学院农机(19)班大学生,赴十四团现场观摩春播机械作业、无人机植保作业、蔬菜大棚种植,他们深入田间地头、生产一线体验农业生产,投身实践学知识。图为大学生在10连现场观摩棉花播种机工作原理。(刘锋摄)